

Александр Тишанин объяснил, почему деньги за госпакет ВЧНГ поступили в фонд «Развитие Приангарья»

Губернатор Александр Тишанин в среду на совещании в Фонде регионального развития Иркутской области объяснил, почему деньги за государственный пакет акций ОАО «Верхнечонскнефтегаз» были перечислены в фонд «Развитие Приангарья», а не поступили в бюджет области.

По его словам, это был единственный приемлемый вариант вернуть деньги области.

Александр Тишанин напомнил, что госпакет акций ВЧНГ был передан прежней администрацией Иркутской области в уставный капитал ОАО «Восточно-Сибирская газовая компания» по цене 176 млн. рублей. «Мне пришлось два года заниматься вопросом акций ВЧНГ – пакет был продан за 176 млн. рублей, -- отметил губернатор. – Вопросов тогда не было ни у кого, только у меня – почему так дешево? Мы предприняли ряд мер судебного, юридического характера. Но стало очевидно, что таким образом вернуть деньги не удастся». По словам Александра Тишанина, судебных перспектив у дела по акциям не было – формально все документы по передаче госпакета были составлены безупречно. В то же время, удалось договориться с руководством ОАО «ВСГК» (находится в паритетной собственности ТНК-ВР и администрации Иркутской области) о том, что деньги в сумме 1 млрд. 375 млн. рублей будут возвращены региону. На настоящий момент перечислена только половина этой суммы.

«Мы бы могли вообще не заниматься этим вопросом, - сказал губернатор. – В этом случае к нам не было бы ни у кого вопросов. Но мы договорились о том, что деньги в качестве пожертвований пойдут на развитие Иркутской области». Александр Тишанин отметил, что фонд «Развитие Приангарья» направил полученные в качестве пожертвования деньги на социально и экономически значимые проекты. В частности, на строительство нового парома на Ольхон: он позволит снять напряжение на этой переправе в сезон отпусков. Вместимость нового парома – 18 автомобилей. Он, в отличие от прежнего, сможет работать в режиме «челнока» -- он имеет реверсный ход, не будет требоваться время на разворот судна и т.д. Кроме того, большая сумма направлена на спортивные объекты. Губернатор отметил, что многие из этих объектов – не областные (федеральные или принадлежащие Усть-Ордынскому округу), поэтому из бюджета области тратить на них деньги не получилось бы. В то же время, эти объекты расположены на территории области и ими пользуются местные жители. Более того, с Федеральным агентством по физической культуре и спорту достигнута договоренность, что вложенные областью деньги вернутся из федерального бюджета в виде строительства новых спортивных объектов для региона.

По словам Александра Тишанина, разговоры о неправильном расходовании денег за акции ВЧНГ появились по одной причине – из-за информационного вакуума. «Именно поэтому тема обросла слухами и домыслами», - отметил он. В то же время, по его словам, никаких противоречий по этому вопросу между администрацией Иркутской области и Законодательным собранием не возникало. Депутаты не предъявили претензий по поводу расходования денег, просто хотели получить информацию. В ближайшее время она им будет передана. «У Виктора Кузьмича (от ред. – В.К. Круглова – спикера ЗС) вопросов-то и нет – на нашем уровне нет противоречий, -- сказал Александр Тишанин. – Он в общих чертах владеет информацией о расходовании средств».

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

Календарь

Зеркала сайта